
PROTOKÓŁ Nr 12/2021 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta i Gminy Wleń 
 

Posiedzenie odbyło się 20 kwietnia online w godzinach 9.00 – 9.14. 

Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Radny Marek Dral. 

W posiedzeniu  udział wzięli: 

1. Członkowie  Komisji: 

1) Radny Marek Dral – Przewodniczący Komisji 

2) Radny Maciej Kopczyński – Zastępca Przewodniczącego Komisji  

3) Radny Krzysztof Mazurek – Członek Komisji 

2. Zaproszeni goście: 

1) Artur Zych – Burmistrz Miasta i Gminy Wleń 

2) Jerzy Błaszczyk – Radca prawny 

3) Magdalena Borkowska – Z-ca Dyrektora Zespołu Szkół im. Świętej Jadwigi Śląskiej  

we Wleniu 

Ad. 1.2 

Przewodniczący otworzył posiedzenie  Komisji i odczytał porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się dnia 24 marca 2021r. 

4. Rozpatrzenie skargi na dyrektorów szkoły lub placówek oświatowych.  

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

„za” – 3 głosy (Radni: Marek Dral, Maciej Kopczyński, Krzysztof Mazurek); „przeciw”- 0; 

„wstrzymuję się” – 0. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.  

Ad.3 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji które 

odbyło się dnia 24 marca 2021 roku. 

„za” – 3 głosy (Radni: Marek Dral, Maciej Kopczyński, Krzysztof Mazurek), „przeciw”- 0; 

„wstrzymuję się” – 0. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.4. 

Przewodniczący Komisji poprosił Pana Mecenasa o wyjaśnienia sprawy mając na uwadze fakt, że 



skrzynka podawcza na tą chwilę w szkole istnieje. 

Pan Jerzy Błaszczyk poinformował, że z dokumentów wynika że w chwili złożenia skargi   

tj. 20 sierpnia 2020 roku jednostka nie posiadała skrzynki podawczej i została zobowiązana do jej 

natychmiastowego założenia. Dnia 3 września do skarżącego zostało skierowane pismo 

grzecznościowe z podziękowaniem za zwróconą uwagę oraz informacją, że Zespół Szkół skrzynkę 

podawczą założył. W chwili złożenia skargi ten zarzut był słuszny, natomiast w chwili obecnej 

skrzynka podawcza istnieje, te dwa elementy będzie należało zapisać w uzasadnieniu.  

Radny Marek Dral spytał o opinie z prawnego punktu widzenia, czy komisja rozpatruje skargę z datą 

złożenia tj. 20 sierpnia 2020 roku czy ze stanem na dzień dzisiejszy? 

Pan Jerzy Błaszczyk odpowiedział, że skarga została złożona, ale nierozpoznana, fakt ten podkreślił 

Wojewoda Dolnośląski. Rada rozpatruje ją według stanu na dzień dzisiejszy, ciąg logiczny zostanie 

ujęty w uzasadnieniu. Pan Mecenas powiedział, że miał również na uwadze fakt, że skrzynki 

podawczej jednostka nie posiadała od dawna, obecna Pani Dyrektor zajmuje stanowisko od 1.5 roku, 

nie powinna zostać obciążona odpowiedzialnością. Pan Mecenas odwołał się do pisma z dnia  

3 września w którym podziękowano stronie skarżącej, w naszym przekonaniu celem wystąpienia 

skarżącego nie było skarżenie i ukaranie, tylko fakt żeby skrzynka podawcza istniała w celu 

możliwości kontaktu za jej pomocą. 

Radny Marek Dral spytał Burmistrza dlaczego skarga z 20 sierpnia ubiegłego roku trafiła do komisji  

dopiero miesiąc temu? 

Burmistrz odpowiedział, że zostało to potraktowane jako rodzaj uwagi dotyczący braku skrzynki 

podawczej. Wojewoda Dolnośląski uznał to jednak za skargę, więc zostały podjęte czynności 

związane z jej rozpatrzeniem. 

Radny Marek Dral spytał czy była prowadzona korespondencja ze skarżącym w tej sprawie? 

Pan Jerzy Błaszczyk wytłumaczył, że skarżący nie odniósł się do pisma w którym został 

poinformowany o założeniu przez Zespół Szkół skrzynki podawczej. Po pewnym czasie Wojewoda 

Dolnośląski poinformował nas o wniesieniu skargi przez skarżącego o nienależytym załatwieniu  

sprawy oraz nakazał jej rozpatrzenie w trybie skargowym, stąd przesunięcia czasowe.  

Radny Marek Dral stwierdził, że ten fakt należy ująć w uzasadnieniu. 

Przewodniczący oddał głos Pani Magdalenie Borkowskiej. 

Pani Magdalena Borkowska powiedziała, że na dzień dzisiejszy skarga jest bezzasadna. 

Burmistrz powiedział, że Panie od niedawna objęły stanowiska dyrektorskie, prowadzenie jednostki 

nastąpiło w trudnym czasie. 

Pani Magdalena Borkowska powiedziała, że po otrzymaniu pisma od Pana Burmistrza dotyczącego 

założenia skrzynki podawczej natychmiast zareagowała i wystąpiła z wnioskiem do właściwej 

instytucji. 



Przewodniczący Komisji powiedział, że należą się podziękowania dla skarżącego za wskazanie 

problemu. 

Radny Maciej Kopczyński uznał, że skarga jest bezzasadna biorąc pod uwagę fakt, że skrzynka 

podawcza została założona przez szkołę w ciągu 12 dni od  otrzymania informacji o jej braku. 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie zasadność skargi na dyrektorów szkoły lub  

placówek oświatowych.  

„za” – 0; „przeciw”-  3 głosy (Radni: Marek Dral, Maciej Kopczyński, Krzysztof Mazurek); 

„wstrzymuję się” – 0. 

Komisja Skarg Wniosków i Petycji jednogłośnie uznała skargę za bezzasadną. 

Ad.5 

Spraw różnych nie poruszano. 

Ad.6 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął trzynaste posiedzenie 

Komisji Skarg Wniosków i Petycji 
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                   Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

       Protokołowała 
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Marta Świętochowska                       Marek Dral 

 

                                                                                                                                                        

 

 


